
    

ENCUESTAENCUESTA

ELECTORALELECTORAL
Octubre 2023Octubre 2023

POR:POR:



    

CONTENIDOCONTENIDO

Ficha TécnicaFicha Técnica

11 22 33

SSoocciiooddeemmooggrrááffiiccooss RReessuullttaaddoos  s  EEnnccuueessttaa

por Ciudadespor Ciudades



    

Persona Jurídica que realizó la encuestaPersona Jurídica que realizó la encuesta
Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Resolución 4899 de 2023 del CNE y Resolución 4905 de 2023 del Resolución 4899 de 2023 del CNE y Resolución 4905 de 2023 del CNECNE

Persona Jurídica que la encomendóPersona Jurídica que la encomendó Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

FFuueenntte  e  dde  e  FFiinnaanncciiaacciióónn RReeccuurrssoos  s  PPrrooppiiooss

Objetivo GeneralObjetivo General Preguntas sobre percepción e intención de votoPreguntas sobre percepción e intención de voto

Universo de EstudioUniverso de Estudio
Hombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes enHombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes en Barranquilla, Bogotá, Bucaramanga,Barranquilla, Bogotá, Bucaramanga,

Cali, MedellínCali, Medellín, que hayan votado y tengan intención de votar., que hayan votado y tengan intención de votar.

Diseño de la muestraDiseño de la muestra El diseño de la muestra es probabilísticoEl diseño de la muestra es probabilístico

TTaammaañño do de le la  Ma Muueessttrraa BBaarrrraannqquuili llla  (a  (775500)),  B,  Booggoottá  (á  (11..220000)),  B,  Buuccaarraammaanngga (a  (775500)),  C,  Caalli  (i  (775500)),  M,  Meeddeellllín  ín  ((775500)) encuestasencuestas

Técnica de RecolecciónTécnica de Recolección Encuesta presencial a hogaresEncuesta presencial a hogares

Fecha de RecolecciónFecha de Recolección 22 de octubre a 25 22 de octubre a 25 de octubre de 2023de octubre de 2023

FICHA TÉCNICAFICHA TÉCNICA



    

Personajes por quienes se indagóPersonajes por quienes se indagó Remitirse al formulario de recolección.Remitirse al formulario de recolección.

Margen de errorMargen de error
BarranquilBarranquilla (3,7%), la (3,7%), Bogotá (3,1%), Bucaramanga (3,7%), Cali (3,7%, Bogotá (3,1%), Bucaramanga (3,7%), Cali (3,7%, Medellín (3,7%)Medellín (3,7%)

nivel de confianza del 95%nivel de confianza del 95%

Distribución de la muestraDistribución de la muestra
Las encuestas se realizaron en puestos de votación distribuidos en los diferentes estratos socioeconómicosLas encuestas se realizaron en puestos de votación distribuidos en los diferentes estratos socioeconómicos

del municipiodel municipio

Marcos muestralesMarcos muestrales Censo de Población Nacional – Potencial electoralCenso de Población Nacional – Potencial electoral

Preguntas concretas que se formularonPreguntas concretas que se formularon Remitirse al formulario de recolecciónRemitirse al formulario de recolección

FICHA TÉCNICAFICHA TÉCNICA



  

BARRANQUILLABARRANQUILLA



    

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:Pregunta:

Usted se identifica como: Hombre - Usted se identifica como: Hombre - MujerMujer

HHoommbbrree:: MMuujjeerr::

5511..77%% 4488..33%%

BARRANQUILLABARRANQUILLA



BARRANQUILLA BARRANQUILLA 

    

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:Pregunta:

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

BARRANQUILLABARRANQUILLA

118  8  a  a  2255 226  6  a  a  3355 336  6  a  a  4455 446  6  a  a  5555 556  6  a  a  6655 MMáás  s  dde  e  6666

2525

2020

1515

1010

55

00

17.8%17.8%

21.9%21.9%

18.8%18.8%

14.9%14.9%
13.5%13.5% 13.1%13.1%



BARRANQUILLA BARRANQUILLA 

    

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:Pregunta:

¿El recibo de la luz que ¿El recibo de la luz que llega a su lugar llega a su lugar de vivienda corresponde a que estrato?de vivienda corresponde a que estrato?

BARRANQUILLABARRANQUILLA

EEssttrraatto  o  11 EEssttrraatto  o  22 EEssttrraatto  o  33 EEssttrraatto  o  44 EEssttrraatto  o  55 EEssttrraatto  o  66

4040

3030

2020

1010

00

34.0%34.0%

19.9%19.9%
22.9%22.9%

14.5%14.5%

5.1%5.1%
3.6%3.6%



BARRANQUILLA BARRANQUILLA 

    

AAlleejjaannddrro  o  CChhaarr AAnnttoonniio  o  BBoohhoorrqquueezz HHaassssaan  n  FFaarreess LLuuiis  s  EE.  .  GGuuzzmmáánn HHaarrrry  y  SSiillvvaa RRoonnaalld  d  JJ.  .  VVaallddeezz BBllaannccoo

8080

6060

4040

2020

00

Pensando en las elecciones a la alcaldía dePensando en las elecciones a la alcaldía de Barranquilla 2023Barranquilla 2023, y los candidatos, y los candidatos

fueran los que aparecen en la siguiente, ¿por cuál fueran los que aparecen en la siguiente, ¿por cuál de ellos votaría?de ellos votaría?

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

75.2%75.2%

11.1%11.1%

2.1%2.1% 1.4%1.4% 0.4%0.4%

8.0%8.0%
1.8%1.8%



    

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

BARRANQUILLABARRANQUILLA

BarranquillaBarranquilla

EEssttrraattoo TToottaall

EEssttrraatto  o  1  1  EEssttrraatto  o  2  2  EEssttrraatto  o  33 EEssttrraatto  o  44 EEssttrraatto  o  55 EEssttrraatto  o  66 OOcct  t  -  -  22002233

 Alejandro Char Alejandro Char 8800..44%% 7733..77%% 6633..44%% 7799..00%% 8822..22%% 8844..00%% 7755..22%%

 Antonio Bohórquez Antonio Bohórquez 77..99%% 88..88%% 1199..88%% 1111..44%% 66..77%% 44..00%% 1111..11%%

Hassan FaresHassan Fares 22..55%% 22..22%% 22..99%% 11..00%% 00..00%% 00..00%% 22..11%%

Harry Silva LlinásHarry Silva Llinás 22..11%% 22..22%% 11..77%% 11..99%% 00..00%% 00..00%% 11..88%%

Luis E. GuzmánLuis E. Guzmán 11..77%% 22..22%% 11..77%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 11..44%%

Ronald J. ValdezRonald J. Valdez 00..00%% 00..77%% 00..66%% 11..00%% 00..00%% 00..00%% 00..44%%

BlancoBlanco 55..44%% 1100..22%% 99..99%% 55..77%% 1111..11%% 1122..00%% 88..00%%



BARRANQUILLA BARRANQUILLA 

  

BOGOTÁBOGOTÁ



    

Pregunta:Pregunta:

Usted se identifica como: Hombre - Usted se identifica como: Hombre - MujerMujer

HHoommbbrree:: MMuujjeerr::

5500..55%  %  4499..55%%

BOGOTÁBOGOTÁ

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS



BOGOTÁ BOGOTÁ 

    

Pregunta:Pregunta:

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

BOGOTÁBOGOTÁ

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

118  8  a  a  2255 226  6  a  a  3355 336  6  a  a  4455 446  6  a  a  5555 556  6  a  a  6655 MMáás  s  dde  e  6666

2525

2020

1515

1010

55

00

16.2%16.2%

23.7%23.7%

19.2%19.2%

15.4%15.4%
13.3%13.3%

12.2%12.2%



BOGOTÁ BOGOTÁ 

    

Pregunta:Pregunta:

¿El recibo de la luz que ¿El recibo de la luz que llega a su lugar llega a su lugar de vivienda corresponde a que estrato?de vivienda corresponde a que estrato?

BOGOTÁBOGOTÁ

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

EEssttrraatto  o  11 EEssttrraatto  o  22 EEssttrraatto  o  33 EEssttrraatto  o  44 EEssttrraatto  o  55 EEssttrraatto  o  66

4040

3030

2020

1010

00

8.0%8.0%

33.9%33.9%   35.6%  35.6%

14.3%14.3%

4.6%4.6%   3.6%  3.6%



BOGOTÁ BOGOTÁ 

    

CCaarrlloos  s  FF.  .  GGaalláánn GGuussttaavvo  o  BBoollíívvaarr JJuuaan  n  DD.  .  OOvviieeddoo DDiieeggo  o  MMoollaannoo RRooddrriiggo  o  LLaarraa JJoorrgge  e  LL.  .  VVaarrggaass JJoorrgge  e  EE.  .  RRoobblleeddoo RRaaffaaeel  l  AA.  .  QQuuiinntteerroo NNiiccoolláás  s  RRaammooss BBllaannccoo

4040

3030

2020

1010

00

Pensando en las elecciones a la alcaldía dePensando en las elecciones a la alcaldía de Bogotá 2023Bogotá 2023, y los candidatos fueran, y los candidatos fueran

los que aparecen en el siguiente tarjetón, ¿por cuál de los que aparecen en el siguiente tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría?ellos votaría?

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

39.8%39.8%

21.5%21.5%
19.8%19.8%

5.2%5.2% 3.4%3.4%   5.0%  5.0%
3.2%3.2%

1.4%1.4%   0.5%  0.5%   0.2%  0.2%



    

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

ÁÁ

BogotáBogotá

EEssttrraattoo TToottaall

EEssttrraatto  o  1  1  EEssttrraatto  o  2  2  EEssttrraatto  o  33 EEssttrraatto  o  44 EEssttrraatto  o  55 EEssttrraatto  o  66 OOcct  t  -  -  22002233

 Carlos F. Galán Carlos F. Galán 3300..00%% 4400..22%% 4444..22%% 3366..44%% 3388..22%% 3344..11%% 3399..88%%

 Gustavo Bolívar Gustavo Bolívar 3377..88%% 2222..88%% 2222..55%% 1188..66%% 22..99%% 22..66%% 2211..55%%

 Juan D. Oviedo Juan D. Oviedo 1155..66%% 1199..22%% 1188..44%% 2222..22%% 2266..55%% 3311..66%% 1199..88%%

 Diego Molano Diego Molano 11..11%% 33..88%% 33..77%% 99..00%% 1111..88%% 1155..88%% 55..22%%

 Rodrigo Lara Rodrigo Lara 55..66%% 22..22%% 22..33%% 44..88%% 88..88%% 55..33%% 33..44%%

 Jorge L. Vargas Jorge L. Vargas 22..22%% 33..88%% 22..33%% 22..44%% 55..99%% 55..33%% 33..22%%

 Jorge E. Robledo Jorge E. Robledo 11..11%% 22..22%% 11..44%% 00..66%% 00..00%% 00..00%% 11..44%%

 Rafael A. Quintero Rafael A. Quintero 00..00%% 00..33%% 00..33%% 11..88%% 00..00%% 00..00%% 00..55%%

Nicolás RamosNicolás Ramos 22..22%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..22%%

BlancoBlanco 44..44%% 55..55%% 44..99%% 44..22%% 55..99%% 55..33%% 55..00%%



BOGOTÁ BOGOTÁ 

    

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

SEGUNDADA VUELTASEGUNDADA VUELTA
Pensando en una segunda vuelta en las elecciones a la alcaldía de Bogotá 2023,Pensando en una segunda vuelta en las elecciones a la alcaldía de Bogotá 2023,

y si los candidatos fueran los siguientes ¿por cuál de ellos votaría?y si los candidatos fueran los siguientes ¿por cuál de ellos votaría?

Carlos Fernando GalánCarlos Fernando Galán Gustavo BolívarGustavo Bolívar

GalánGalán
65.1%65.1%

BolívarBolívar
26.7%26.7%

NingunoNinguno

8.2%8.2%



    

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

SEGUNDA VUELTASEGUNDA VUELTA
Pensando en una segunda vuelta en las elecciones a la alcaldía de Bogotá 2023,Pensando en una segunda vuelta en las elecciones a la alcaldía de Bogotá 2023,

y si los candidatos fueran los siguientes ¿por cuál de ellos votaría?y si los candidatos fueran los siguientes ¿por cuál de ellos votaría?

Carlos Fernando GalánCarlos Fernando Galán Juan Daniel OviedoJuan Daniel Oviedo

GalánGalán
53.3%53.3%

OviedoOviedo
28.9%28.9%

NingunoNinguno
17.8%17.8%



    

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

2DA VUELTA2DA VUELTA
Pensando en una segunda vuelta en las elecciones a la alcaldía de Bogotá 2023,Pensando en una segunda vuelta en las elecciones a la alcaldía de Bogotá 2023,

y si los candidatos fueran los siguientes ¿por cuál de ellos votaría?y si los candidatos fueran los siguientes ¿por cuál de ellos votaría?

Gustavo BolívarGustavo Bolívar Juan Daniel OviedoJuan Daniel Oviedo

OviedoOviedo

48.4%48.4%

BolívarBolívar
25.9%25.9%

NingunoNinguno
25.7%25.7%



  

BUCARAMANGABUCARAMANGA



    

Pregunta:Pregunta:

Usted se identifica como: Hombre - Usted se identifica como: Hombre - MujerMujer

HHoommbbrree:: MMuujjeerr::

4488..55%% 5511..55%%

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS



BUCARAMANGA BUCARAMANGA 

    

Pregunta:Pregunta:

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

118  8  a  a  2255 226  6  a  a  3355 336  6  a  a  4455 446  6  a  a  5555 556  6  a  a  6655 MMáás  s  dde  e  6666

2525

2020

1515

1010

55

00

16.4%16.4%

21.7%21.7%

18.1%18.1%
15.7%15.7%

13.9%13.9% 14.2%14.2%



BUCARAMANGA BUCARAMANGA 

    

Pregunta:Pregunta:

¿El recibo de la luz que ¿El recibo de la luz que llega a su lugar llega a su lugar de vivienda corresponde a que estrato?de vivienda corresponde a que estrato?

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

EEssttrraatto  o  11 EEssttrraatto  o  22 EEssttrraatto  o  33 EEssttrraatto  o  44 EEssttrraatto  o  55 EEssttrraatto  o  66

4040

3030

2020

1010

00

16.5%16.5%
16.9%16.9%

24.9%24.9%

33.3%33.3%

3.2%3.2%
5.2%5.2%



BUCARAMANGA BUCARAMANGA 

    

JJ.  .  AA.  .  BBeellttrráánn HH.  .  JJ.  .  SSeerrppaa FF.  .  OOvviieeddoo CC.  .  FF.  .  PPaarrrraa CC.  .  OOrrddooññeezz JJ.  .  CCaallddeerróónn LL.  .  RR.  .  OOrrddooññeezz CC.  .  SSoottoommoonnttee JJ.  .  FFiigguueerrooaa LL.  .  MMaannttiillllaa DD.  .  TTaammaayyoo AA.  .  TToorrrreess GG.  .  ÁÁllvvaarreezz JJ.  .  VVeelláázzqquueezz MM.  .  PPaarraaddaa EE.  .  AArriiaass BBllaannccoo

4040

3030

2020

1010

00

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

Pensando en las elecciones a la alcaldía dePensando en las elecciones a la alcaldía de Bucaramanga 2023Bucaramanga 2023, y los candidatos, y los candidatos
fueran los que aparecen en la siguiente, ¿por cuál fueran los que aparecen en la siguiente, ¿por cuál de ellos votaría?de ellos votaría?

37.9%37.9%

11.4%11.4% 10.8%10.8% 10.2%10.2%
8.3%8.3%

4.4%4.4% 4.1%4.1%
2.5%2.5% 1.5%1.5% 1.4%1.4% 0.7%0.7% 0.4%0.4% 0.3%0.3% 00..11%% 00..00%% 00..00%%

6.0%6.0%



    

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

BucaramangaBucaramanga
EEssttrraattoo TToottaall

EEssttrraatto  o  1  1  EEssttrraatto  o  2  2  EEssttrraatto  o  33 EEssttrraatto  o  44 EEssttrraatto  o  55 EEssttrraatto  o  66 OOcct  t  -  -  22002233

Jaime A. BeltránJaime A. Beltrán 3399..11%% 3333..99%% 3399..44%% 3366..66%% 4433..33%% 4444..44%% 3377..99%%

Horacio J. SerpaHoracio J. Serpa 1166..77%% 1100..44%% 1122..66%% 88..99%% 66..77%% 1111..11%% 1111..44%%

Fabián OviedoFabián Oviedo 66..77%% 2200..00%% 1100..33%% 1100..55%% 00..00%% 22..88%% 1100..88%%

Carlos ParraCarlos Parra 1100..00%% 1100..44%% 1133..11%% 99..88%% 00..00%% 55..66%% 1100..22%%

Consuelo OrdoñezConsuelo Ordoñez 55..88%% 77..88%% 22..99%% 1111..66%% 2233..33%% 1133..99%% 88..33%%

Jaime CalderónJaime Calderón 00..88%% 22..66%% 55..11%% 55..88%% 66..77%% 88..33%% 44..44%%

Luis R. OrdoñezLuis R. Ordoñez 55..88%% 66..11%% 44..66%% 33..11%% 00..00%% 00..00%% 44..11%%

Carlos SotomonteCarlos Sotomonte 11..77%% 00..00%% 22..33%% 44..00%% 1100..00%% 00..00%% 22..55%%

Jorge FigueroaJorge Figueroa 00..00%% 00..99%% 22..33%% 22..22%% 00..00%% 00..00%% 11..55%%

Ludwing MantillaLudwing Mantilla 22..55%% 00..00%% 22..33%% 00..44%% 00..00%% 55..66%% 11..44%%

Diego TamayoDiego Tamayo 44..22%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..77%%

José VelásquezJosé Velásquez 11..77%% 00..00%% 00..00%% 00..44%% 00..00%% 00..00%% 00..44%%

 Álvaro Torres Álvaro Torres 00..88%% 00..99%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..33%%

Giovanni ÁlvarezGiovanni Álvarez 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..44%% 00..00%% 00..00%% 00..11%%

BlancoBlanco 44..22%% 77..00%% 55..11%% 66..33%% 1100..00%% 88..33%% 66..00%%



BUCARAMANGA BUCARAMANGA 

  

CALICALI



    

Pregunta:Pregunta:

Usted se identifica como: Hombre - Usted se identifica como: Hombre - MujerMujer

HHoommbbrree:: MMuujjeerr::

4499..00%  %  5511..00%%

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS



CALICALI

    

Pregunta:Pregunta:

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

118  8  a  a  2255 226  6  a  a  3355 336  6  a  a  4455 446  6  a  a  5555 556  6  a  a  6655 MMáás  s  dde  e  6666

2525

2020

1515

1010

55

00

16.5%16.5%

20.3%20.3%

17.7%17.7%
15.6%15.6%

14.3%14.3%
15.6%15.6%



CALICALI

    

Pregunta:Pregunta:

¿El recibo de la luz que ¿El recibo de la luz que llega a su lugar llega a su lugar de vivienda corresponde a que estrato?de vivienda corresponde a que estrato?

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

EEssttrraatto  o  11 EEssttrraatto  o  22 EEssttrraatto  o  33 EEssttrraatto  o  44 EEssttrraatto  o  55 EEssttrraatto  o  66

300300

200200

100100

00

17.5%17.5%

25.6%25.6%

30.0%30.0%

14.5%14.5%

9.1%9.1%

3.3%3.3%



CALICALI

    

AA.  .  ÉÉddeerr RR.  .  OOrrttiizz DD.  .  RReenntteerrííaa MM.  .  TToorrrreess HH.  .  EEssccoobbaarr DD.  .  MMeennddoozzaa EE.  .  HHuuéérrffaannoo WW.  .  PPaarrddoo BBllaannccoo

4040

3030

2020

1010

00

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

Pensando en las elecciones a la alcaldía dePensando en las elecciones a la alcaldía de Cali 2023Cali 2023, y los candidatos fueran los, y los candidatos fueran los
que aparecen en la siguiente, ¿por cuál de ellos que aparecen en la siguiente, ¿por cuál de ellos votaría?votaría?

33.1%33.1%
32.2%32.2%

9.7%9.7%

6.5%6.5%   6.0%  6.0%
4.3%4.3%

2.4%2.4%
1.0%1.0%

4.8%4.8%



    

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

CaliCali

EEssttrraattoo TToottaall

EEssttrraatto  o  1  1  EEssttrraatto  o  2  2  EEssttrraatto  o  33 EEssttrraatto  o  44 EEssttrraatto  o  55 EEssttrraatto  o  66 OOcct  t  -  -  22002233

 Alejandro Éder Alejandro Éder 2255..99%% 2233..66%% 3377..99%% 4411..77%% 4411..00%% 4411..44%% 3333..11%%

Roberto OrtizRoberto Ortiz 3399..11%% 2277..77%% 3300..88%% 3355..77%% 3311..11%% 3311..22%% 3322..22%%

Danis A. RenteríaDanis A. Rentería 88..44%% 1133..44%% 1100..66%% 55..22%% 88..22%% 33..44%% 99..77%%

Miyerlandi TorresMiyerlandi Torres 66..33%% 99..33%% 77..66%% 33..55%% 11..66%% 33..44%% 66..55%%

Heriberto EscobarHeriberto Escobar 99..88%% 1111..66%% 22..55%% 11..77%% 33..33%% 00..00%% 66..00%%

Déninson MendozaDéninson Mendoza 22..88%% 55..66%% 22..55%% 33..55%% 88..22%% 1100..33%% 44..33%%

Édilson HuérfanoÉdilson Huérfano 22..88%% 33..77%% 22..55%% 00..99%% 00..00%% 33..44%% 22..44%%

Wilfredo Pardo HWilfredo Pardo H 11..44%% 11..99%% 00..00%% 11..77%% 00..00%% 00..00%% 11..00%%

BlancoBlanco
33..55%% 33..22%% 55..66%% 66..11%% 66..66%% 66..99%% 44..88%%



BOGOTÁ BOGOTÁ 
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Pregunta:Pregunta:

Usted se identifica como: Hombre - Usted se identifica como: Hombre - MujerMujer

HHoommbbrree:: MMuujjeerr::

5500..55%% 4499..55%%

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS



MEDELLÍNMEDELLÍN

    

Pregunta:Pregunta:

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

118  8  a  a  2255 226  6  a  a  3355 336  6  a  a  4455 446  6  a  a  5555 556  6  a  a  6655 MMáás  s  dde  e  6666

2525

2020

1515

1010

55

00

16.3%16.3%

22.7%22.7%

18.3%18.3%

14.7%14.7% 14.1%14.1% 13.9%13.9%



MEDELLÍNMEDELLÍN

    

Pregunta:Pregunta:

¿El recibo de la luz que ¿El recibo de la luz que llega a su lugar llega a su lugar de vivienda corresponde a que estrato?de vivienda corresponde a que estrato?

SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOSSOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

EEssttrraatto  o  11 EEssttrraatto  o  22 EEssttrraatto  o  33 EEssttrraatto  o  44 EEssttrraatto  o  55 EEssttrraatto  o  66

4040

3030

2020

1010

00

14.4%14.4%

33.3%33.3%

28.5%28.5%

11.3%11.3%
8.2%8.2%

4.3%4.3%
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FF.  .  GGuuttiiéérrrreezz JJ..CC.  .  UUppeeggii AA.  .  CCoorrrreeddoorr GG.  .  TToobbóónn RR.  .  CCoorrrreeaa PP.  .  AAgguuiinnaaggaa JJ.  .  VVaallddeerrrraammaa JJ..CC.  .  RReessttrreeppoo LL.  .  RReennddóónn LL.  .  VVéélleezz FF.  .  VVéélleezz DD.  .  BBeerrmmúúddeezz JJ.  .  MMeejjííaa BBllaannccoo

7575

5050

2525

00

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

Pensando en las elecciones a la alcaldía dePensando en las elecciones a la alcaldía de Medellín 2023Medellín 2023, y los candidatos fueran, y los candidatos fueran

los que aparecen en la siguiente, ¿por cuál de los que aparecen en la siguiente, ¿por cuál de ellos votaría?ellos votaría?

62.6%62.6%

16.6%16.6%

3.9%3.9% 2.6%2.6% 2.0%2.0% 1.5%1.5% 0.9%0.9% 0.6%0.6% 00..55%% 00..55%% 0.3%0.3% 00..11%% 00..11%%

7.8%7.8%



    

INTENCIÓN DE VOTOINTENCIÓN DE VOTO

MedellínMedellín
EEssttrraattoo TToottaall

EEssttrraatto  o  1  1  EEssttrraatto  o  2  2  EEssttrraatto  o  33 EEssttrraatto  o  44 EEssttrraatto  o  55 EEssttrraatto  o  66 OOcct  t  -  -  22002233

Federico GutiérrezFederico Gutiérrez 4433..99%% 6622..33%% 6677..22%% 5599..33%% 7733..00%% 8844..66%% 6622..66%%

Juan C. UpeguiJuan C. Upegui 2266..22%% 2244..11%% 99..11%% 1111..99%% 66..00%% 77..77%% 1166..66%%

 Albert Corredor Albert Corredor 55..66%% 22..55%% 44..33%% 66..00%% 44..55%% 00..00%% 33..99%%

Gilberto TobónGilberto Tobón 22..88%% 22..99%% 33..00%% 11..22%% 11..55%% 00..00%% 22..66%%

Rodolfo CorreaRodolfo Correa 33..77%% 22..11%% 11..33%% 33..66%% 00..00%% 00..00%% 22..00%%

Paulina AguinagaPaulina Aguinaga 11..99%% 11..22%% 00..99%% 33..66%% 11..55%% 00..00%% 11..55%%

Juan D. ValderramaJuan D. Valderrama 00..00%% 00..00%% 00..44%% 33..66%% 44..55%% 00..00%% 00..99%%

Juan C. RestrepoJuan C. Restrepo 00..00%% 00..44%% 11..33%% 11..22%% 00..00%% 00..00%% 00..66%%

Liliana RendonLiliana Rendon 00..00%% 00..00%% 00..44%% 33..66%% 00..00%% 00..00%% 00..55%%

Luis B. VélezLuis B. Vélez 00..00%% 00..44%% 11..33%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..55%%

Felipe VélezFelipe Vélez 00..99%% 00..00%% 00..44%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..33%%

Jaime A. MejíaJaime A. Mejía 00..00%% 00..00%% 00..99%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..11%%

Deicy BermúdezDeicy Bermúdez 00..00%% 00..44%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..00%% 00..11%%

BlancoBlanco 1155..00%% 33..77%% 99..55%% 66..00%% 99..00%% 77..77%% 77..88%%
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POR:POR:

HTTPS://GUARUMO.COMHTTPS://GUARUMO.COM

HTTPS://ECOANALITICA.COM.COHTTPS://ECOANALITICA.COM.CO


